

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:398838-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Dębica Kaszubska: Komputery przenośne  
2022/S 140-398838**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Dostawy**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 125-352398)**

**Podstawa prawna:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Gmina Dębica Kaszubska  
Krajowy numer identyfikacyjny: REGON 770979803  
Miejscowość: Dębica Kaszubska  
Kod NUTS: PL636 Słupski  
Kod pocztowy: 76-248  
Państwo: Polska  
Osoba do kontaktów: Joanna Długoszewska  
E-mail: [j.dlugoszewska@debnicakaszubska.eu](mailto:j.dlugoszewska@debnicakaszubska.eu)  
Tel.: +48 690820343

**Adresy internetowe:**

Główny adres: <https://debnicakaszubska.eu/>

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

Zakup laptopów w ramach projektu grantowego „Wsparcie dzieci z rodzin pegeerowskich w rozwoju cyfrowym – Granty PPGR” – II postępowanie  
Numer referencyjny: RPI.271.18.2022.JD

**II.1.2) Główny kod CPV**

30213100 Komputery przenośne

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Dostawy

**II.1.4) Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia jest dostawa komputerów przenośnych - laptopów w ramach projektu grantowego „Wsparcie dzieci z rodzin pegeerowskich w rozwoju cyfrowym – Granty PPGR” w ramach Programu Operacyjnego Polska Cyfrowa na lata 2014-2020, Osi Priorytetowej V Rozwój cyfrowy JST oraz wzmocnienie cyfrowej odporności na zagrożenia REACT – EU, działania 5.1 Rozwój cyfrowy JST oraz wzmocnienie cyfrowej odporności na zagrożenia. Przedmiot zamówienia obejmuje dostawę 599 komputerów przenośnych – laptopów.

**Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

**VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

18/07/2022

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2022/S 125-352398](#)

**Sekcja VII: Zmiany**

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Data (IV.2.6) Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą)

Zamiast:

Data: 30/09/2022

Powinno być:

Data: 30/10/2022

Numer sekcji: II.2.5

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Nazwa 1 (II.2.5) Kryteria udzielenia zamówienia)

Zamiast:

Przedłużenie minimalnego okresu gwarancji

Powinno być:

Okres gwarancji

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**